

4 ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΡΟΤΣΚΥ

4 ΕΡΓΑΤΗΣ

ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΤΡΟΤΣΚΥΣΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΚΥΠΡΟΥ (ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 4ης ΔΙΕΘΝΟΥΣ)

Επισημάνει το δικαίωμα να χαρακτηριστεί σαν ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΑ...

ΑΕΝΙΝ. (Αντιοδηθήσασθαι) — 1916

Table with 5 columns: Διευθύνεται από, Γραμμή, ΑΕΤΚΩΣΙΑ - ΚΤΠΡΟΥ, Συνδρομές, Κυκλοφορεί κάθε

ΞΕΦΤΥΞΕ ΠΙΑ ΤΟ ΑΚΕΑ !

Απ' ετι έχει ως την ώρα δει το φως της δημοσιότητας γύρω από την κρίση που βέβαια ανέβασε στη στελέχη και την καθοδήγηση του ΑΚΕΑ...

Όπως είναι γνωστό τόσο η Κύπρος όσο και η Ελλάδα, αποτελούν, στην πραγματικότητα, αποικίες του διεθνούς ιμπεριαλισμού...

Το σύνθημα της Ένωσης που ριχτηκε από παλλά χρόνια πριν από την Άστικη τάξη της Κύπρου...

Η Κύπρος, ως εκ τούτου, άποχτη σήμερα εξαιρετική στρατηγική σπουδαιότητα για τον Ευγγλέζικο Ιμπεριαλισμό...

Κι αυτό, γιατί τότε μόνο θα μπορούσε να λυθούν τα πολλαπλά προβλήματα των μαζών...

Δεν πιστεύουμε, βέβαια, πως με την Αυτοκυβέρνηση θα λυθούν πλήρως τα Οικονομικά και τα πολιτικά προβλήματα της Εργατικής Τάξης...

Η ΜΙΑΣΑ ΓΡΑΦΕΙ !

Τά Τζιοιλιοπονήματα !..

Ο ΟΝΕ Τζιοιλιοπονή, είναι πολλών τζιοιρόν, τζιοι σκέφτομαι τζιοι τ' έρωτα...

ΑΙΤΙΑ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ

Με σκοπό να κρατηθούν άδύνατοι οι Αμερικάνικες εξαγωγές μελετάται τώρα ένα σχέδιο εγγύησης...

ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΟΛΕΜΟ

Με την ύπαρξουσα και λανθάνουσα πληθώρα των εμπορευμάτων στην αγορά που βρέχεται στην άδικη κατάσταση...

Απ' αυτή τη γραμμή, που έχει υιοθετηθεί πιά έριστικά από την «κινουόργια» καθοδήγηση του ΑΚΕΑ...

ΥΠΟ ΤΟ ΦΑΣΜΑ ΤΩΝ 6 ΑΠΟΥΣΙΩΝ !

Καρφί δι' μας καίγεται, δέ- θήκα, έμιας λόσι πήρανε μέ- ρος στη σοβινιστική γιορτή...

ΕΝΑ ΑΝΟΙΧΤΟ ΓΡΑΜΜΑ

ΣΤΟΥΣ ΠΡΩΗΝ ΜΙΕΤΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΓΚΕΠΕΚ (ΚΑΝΑΔΑ)

Ένα άνοιχτό γράμμα απ' τους Τροτσκιστές της Γκε- πέκ, στο Ελά Λίκις πορτ λα πέ, έ λά τεμοκρατίς...

ΠΑΝΤΟΥ ΤΑ ΙΔΙΑ

Η πείρα σας μέμα στο ΕΠΚ σ'αξ έχει άποδείξει ότι είναι αυτό ένα γραφειο- κρατικό κόμμα...

21 του Φεβρουαρίου του 1949.

Όπως και σ' εμάς,
και σ' όλο το κόσμο

ΑΝΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ

Μονάχα η επαναστατική πολιτική,
ή μοναδική λύση.

—ΤΕΛΟΣ.

Το Βελγικό «Σοσιαλιστικό» Κόμμα, πού είναι το πιο δυνατό κόμμα, προσπαθεί να ερμηνεύσει την ανεργία με αίτια παρμένα απλώς απ' τη κρίση. Ξηγάει αυτό ότι ώρισμένες βιομηχανίες όπως ή ύφαντουργία, πού το 1945 είχε μια άπεριόριστη αγορά, έχουν ακμάσει πολύ, ενώ άλλες, όπως ή οικοδομική αρχίζουν μόνο να θάβουν με μπρός σιγά - σιγά. Μία τέτοια κατάσταση συνηγορεί για μια «σχεδιασμένη» οικονομία, πού θα «επανορθώσει» τα «λάθη» των καπιταλιστών! Αυτή ή πολιτική της «επανορθώσεως» είναι άνικα νη νάντιμετωπίσει τις προελαύνουσες δυνάμεις της «ωρινής κρίσης», πού είναι σύμφυτη μέσα στο ίδιο το φυσικό του παρακμασμένου καπιταλισμού.

Το Σταλινικό κόμμα προσπαθεί να ξανακερδίσει λίγο απ' το χαμένο έδαφος του, της περασμένης χρονιάς. Ξηγάει αυτή ή κρίση - όπως ακριβώς το περιμέναμε - με το... Σχέδιο του Μάρσαλ! Σύμφωνα μ' αυτότα «Αμερικάνικα» προϊόντα κατακλύζουν τη Βελγική αγορά, και σέρνουν στη κατρακύλα τις «Εθνικές Βιομηχανίες». Πώς είναι ξεθεμέλειωτο αυτό το επιχείρημα φαίνεται εάστερα όταν ένας δει πώς οι «Αμερικάνικες» εξαγωγές έχουν ελαττωθεί μέσα στα δύο τελευταία χρόνια.

Έτσι ο Σπένκ και οι ρεφορμιστές αρχηγοί έχουν φτιάξει το μπιφτέκι αυτού του «ένδιαφέροντος» του «Κομμουνιστικού» Κόμματος.

Μά ή πολιτική του «Κ» Κ είναι έσοκευμένη για να σκεπάσει τις περασμένες - χτεσινές - προδοσίες σε θάρος των συμφερόντων της εργατικής τάξης, και για να προετοιμάσει καλύτερα. Γιατί οι πραγματικές ρίζες της ανεργίας θρικόκονται στο «παραγωγή για την εξαγωγή χωρίς κανένα αίτημα για πού πολύ μιστό» πού υπερασπίστηκε - Ισχυρογνώμονα απ' το «Κ» Κ. απ' την «Απελευθέρωση» ίσως.

με το Φλεβάρη του 48. Χάρη σ' αυτή ή πολιτική, ή Βελγική παραγωγή ξεπέρασε κατά 25% το επίπεδο του 1938, ενώ της ζωής των μαζών το επίπεδο παραμένει κατά 30% κατώτερο απ' εκείνο της προπολεμικής περιόδου. Είν' αυτή ή διαφορά πού τζεπώσανε οι καπιταλιστές, μέτημορφή των διαφόρων κερδών, πού προκάλεσε την άπονεκρωση της έσωτερικής αγοράς, ή θεμελιώδη άφορμή της παρούσης κρίσης.

«Η παραγωγή για την εξαγωγή», ξεπέταξε την ανεργία. Η πολιτική της «Εθνικής Εθιμείας» πού άγκαλιάστηκε από το «Κ» Κ. στο ξεπεσμό μονάχα τώνμιστών οδηγεί. «Όλοι οι Σταλινικοί προσαυτολισμοί είναι ή «επεράσπιση των εθνικών βιομηχανιών ενάντια στις «Αμερικάνικες» επιχειρήσεις» για τό... «ξεπάστρεμα» της ανεργίας! Οι καπιταλιστές πέρα ώσπέρα συμφωνούν με αυτή ή πολιτική. Απαίτάνε, όμως, πώς για νάντιμετωπίσει ή διεθνής ανταγωνισμός, είναι άπόλυτη ανάγκη να σφίξουμε το ζουναρι περιστέλλοντας τις αξιώσεις μας για τους μιστούς πάει να πει το κόστος της... παραγωγής! Το πρωτόάποτέλεσμα της ανεργίας θθάνει ή επίθεση (των μπουρζουάδων) ενάντια στα μεροκάματα. Η Σταλινική πολιτική εαυματώνει τους εργατάες μπροστά σε μία τέτοια επίθεση.

Μονάχα ή επαναστατική (ΤΡΟΤΣΚΥΣΤΙΚΗ) πολιτική είναι αξία να δώσει χειροπιαστά άποτέλεσματα στην εργατική τάξη, στρατο - κινητοποιώντας τις μάζες ενάντια στο καπιταλισμό ή πρώτη ή μοναδική αίτια της ανεργίας, απαιτώντας το βίαιο ξανάνοιγμα όλων των επιχειρήσεων κάτω απ' τον έλεγχο τους εργατάες, το μοίρασμα της δουλειάς ανάμεσα σ' όλους τους εργατάες, χωρίς χαμήλωμα των μεροκαματων!

X. ΒΑΛΛΕΙ'Ν

Τά Αϊτια κλπ.

(Απ' τη 1η σελίδα)
ρος της παγκόσμιας εργατικής τάξης.

Αλλά ή Ουάσιγκτον πρέπει να εξακολουθήσει να τραγουδά αυτό το τραγούδι, γιατί πρέπει να δικαιολογήσει το τεράστιο θάρος πού φόρτωσε στους ώμους του «Αμερικάνου» φορολογούμενου, και την άποτυχία της να παράγει τά έτοιμα σπείρια, και τ' άλλα άναγκαία για τό λαό.

Έξίσου σπουδαίο είναι τ' ότι ο «Αμερικάνικος» Ιμπεριαλισμός ξέρει πώς όποιαδήποτε συναλλαγή με τό Κρεμλίνο, θθάνει προσωρινής φύσης. Πρω-

τα - πρώτα οι έξοπλισμοί υπό τέτοιες περιστάσεις, δε μπορούνε να ξάνουνται έπαόριστο. Τουτό θα ήτανε άλλοπρόσαλλο για τον «Αμερικάνικο» λαό. Η άνεπαρκής αγοράστική «ικανότητα των μαζών, θα προκαλεί όλο και μεγαλύτερη πληθώρα των ειδών κατανάλωσης. Κι' αυτό θα έπιβάλλει όλο και πού άστρονομικά έξοδα για έξοπλισμούς, για νάποφειχθεί ή οικονομική κατάρρευση.

Στό τέλος ο «Αμερικάνικος» Ιμπεριαλισμός θα πρέπει να κυρώσει μία όποιαδήποτε συναλλαγή με τη Μόσχα, και να προχωρή-

'Ανοιχτή Έπιστολή πρὸς τὸ Συνέδριο, τὴ Κ.Ε. καὶ τὸ Μέλη τοῦ Κ.Κ. Γιουγκοσλαβίας

(ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΑΚΡΥΑ Η ΚΑΘΑΡΙΣΗ!)

(Απ' τὸ προηγούμενο)
«Έχετε κανονίσει με σχετική έπιτυχία τὸ εθνικό ζήτημα στή χώρα σας. Μία πραγματικά κομμουνιστική και διεθνοιστική γραμμή πρὸς τὰ διεθνή προβλήματα, δε θαλάξει καθόλου τὴ θέση σας στή συνείδηση και τὰ αισθήματα των εκατομμυρίων εργατών του κόσμου.

ΤΙ ΓΡΑΜΜΗ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΤΕ:

Σύντροφοι!
Τὸ συνέδριο σας πού θρικόκται μέσα σ' αυτή την άνασυγκρότηση, οι αντιπρόσωποι πού θα τὸ άποτελέσουν και οι χιλιάδες των κομμουνιστών αγωνιστών πού θα αντιπροσωπεύουν την άλλη κιόλας μέρα απ' τὴ διακήρυξη της Κόμμουνιστικής, θρικόκονται μπροστά σε άποφάσεις ιστορικής πραγματικά σημασίας.

Τρεις γραμμές άνοιγονται μπροστά σας πού μετὰξυ τους πρέπει να διαλέξετε. Η γραμμή πού θα διαλέξετε θα αποφασίσει για τὸ μέλλο της χώρας σας και του προλεταριάτου της, και θα εξασκίσει μεγάλη επίδραση στην ανάπτυξη και τὸ μέλλο της παγκόσμιας κομμουνιστικής κίνησης.

Η πρώτη γραμμή πού σας παρουσιάζεται άποτελείται απ' τὸ να θεωρήσετε: «Ότι σήμερα παρόλο πού ή ηγεσία του «κομμουνιστικού» κόματος της ΕΣΣΔ άρχισε σοβαρούς διαξιφισμούς ενάντια σας, είναι άπαραίτητο να κρατήσετε, στή σημερινή διεθνή κατάσταση, μια έντελως μονολιθική γραμμή πού να συμφωνεί άπόλυτα με τὴ πολιτική και ιδεολογική κατεύθυνση του «κομμουνιστικού» κόματος της ΕΣΣΔ.

Είναι βέβαιο ότι θα θρεθούνε μεταξύ σας άγωνιστές πού θα προτείνουν μια παρόμοια γραμμή και, άκόμα, θα εισηγηθούν πώς θθάνε προτιμότερο, κατ' απ' αυτές τις συνθήκες, ναπολογηθείτε εντ-

σει με τους έξοπλισμούς. Αντιμετωπίζοντας τὴ χρεωκοπία αν εξακολουθήσει αυτός ο παραφρονικός κυκλώνας, ή την οικονομική κατάρρευση αν σταματήσει, οι Ιμπεριαλιστές θα ποντάρουνε στο πόλεμο σὰ τὴ μόνη τους διέξοδο, για να σώσουνε τὸ καπιταλιστικό σύστημα.

Έτσι όποιαδήποτε συναλλαγή με τὴ Μόσχα δε μπορεί να είναι τίποτ' άλλο απὸ μία μικρή ανάπαυλα μέσα στο συνεχιζόμενο «ψυχρό πόλεμο», πού προετοιμάζει τὸ «ζεστό πόλεμο» πού έρχεται. Ούτε και έχει σημασία ποιός τυγχάνει να νάνει ο Πρόεδρος ή ο Υπουργός των Έξωτερικών - ΕΙΝΑΙ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΕΞΑΝΑΓΚΑΣΜΟΣ, ΤΟΥ ΣΑΠΙΟΥ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ, ΠΟΥ ΟΔΗΓΕΙ ΤΙΣ ΕΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΑΠΑΡΕΛΗΝΤΑ ΣΤΟ ΠΟΛΕΜΟ.

μα, δημοσίως, να διακηρύξετε ότι άποδέχετε τὴ κριτική της Κόμμουνιστικής, άκόμα ναλάξετε τὴν ηγεσία σας περιμένοντας μία καλύτερη ευκαιρία για να υποστηρίξετε τις δικές σας αντιλήψεις μέσα στή μεγάλη κομμουνιστική οικογένεια.

Τέτοια άπόφαση θθάνει, κατά την άποψη μας, ένα τραγικό και άνεπαυρόθωτο λάθος, και θθάνει τὸ μεγαλύτερο κακό όχι μονάχα στο δικό σας τὸ κόμμα και στή δικιά σας τὴν εργατική τάξη, μα και σ' όλους τους προλεταριάτους και στο διεθνές κομμουνιστικό κίνημα και, ειδικά, στους εργατάες της Σοβιετικής Ένωσης.

Οφείλτε σήμερα να ξέρετε αρκετά καλά τις μεθόδους και αντιλήψεις του «κομμουνιστικού» κόματος της ΕΣΣΔ, ούτως ώστε να αντιληφθείτε ότι αυτοί, δε θα ίκανοποιηθούν με δημόσιες διακηρύξεις και πολιτικές άποφάσεις.

Θα επιμένουν όπως όλοι ή δύναμη του κόματος και του κράτους σας περασει στα χέρια των δικών τους των πολιτικών και στρατιωτικών πραχτόρων, και σε κείνους άποόλας πού θα μπορούμε μ' αυτούς να τὴ χειρίζονται όπως αυτοί και μόνο νομίζουν.

Θα ξεπαστρέψουν έχτὸς απ' τὴ τωρινή ηγεσία σας κι' όλα τὰ στελέχη πού θθάνουν κάποιον ανεξάρτητη γνώμη, κι' όλους κείνους τους άγωνιστές πού θα τολμήσουν να διαφανήσουν.

Θα υποδουλώσουν πλήρη τὰ συμφέροντα των εργατών και των φτωχών άγροτών της Γιουγκοσλαβίας, πρὸς όφελος των διπλωματικών τους μαουόθρων με τὸν Ιμπεριαλισμό.

Θα στερήσουν τὸ κόμμα σας άπο κάθε επαναστατικό στοιχείο, και θα καταφέρουν ένα τρομερό χτύπημα στή σοσιαλιστική συνείδηση των εργατών της χώρας σας.

Θα τελειώσουν με τὴ φυσική άποσύνθεση όλων κείνων πού τολμήσαν να τους αντισταθούν. Το τρογικό παράδειγμα τῶν παλιών μπολσεβίκων ήνε τῶν στή Ρουσία, δείχνει ότι ούδέποτε συγχωρούν, έστω και μία στιγμή, τὴν αντίπολιτευση. «Έστω κι' αν έφάνη αυτή χίλιες φορές υποταχτική πάλι τὴ καταστρέφουν, με τὴ πλέρια άπάνθρωπη «αυτοκριτική» και ήθική ταπεινώση.

Τέτοια άπόφαση σας θα έδινε ένα χτύπημα άκόμα πού μεγάλο στή διεθνή κομμουνιστική κίνηση. Σ' όλες τις χώρες οι πού θα αρραλέοι και πού ανεξάρτητοι κομμουνιστές άγωνιστές, πού πήραν θάρρος απ' αυτή σας τὴ χειρονομία σήμερα, θα έξαναγκαθοούν να σωπάσουν. Τὰ πού υποταχτικά στοιχεία θα θρικόκνουν παντού.

(Συνεχίζεται)

Τ' επιθετικός: Γ. Χειμαροφίδης
Τίτλος: «ΖΑΡΑΛΑΚ» Λευκωσία

ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΟ ΓΑΙΜΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΘΥΣΙΕΣ ΜΑΣ!

Τὸ πρῶτο του Σαβάτου (26.3.49) όπως κι' άργά τὸ θράβει τὴς Παρασκευῆς, και λίγα λεπτά άκόμα ύστερα από τις συγκεντρώσεις, κείνο πού αντικρύσανε τὰ μάτια και τὸ πού άνίδουν ήταν αυτό: Πορτοκαλλόφυλλα... μπανανόφυλλα... φουστοκούφυλλα... άμυδαλόφυλλα... καστανόφυλλα... Χαρτιά: τὸν κομπάρε... τὸν πραχτορειάν... τὸν «κινεμά»... τὸν χοροδιδασκαλείων... τὸν κομμουνιστικό... τὸν φακίρηδαν-ύπνωτιστῶν κ.τ.ρ. Παντού, άριστερα και δεξιά, σοφοί όλόκληροι... (Καίμενοι σκουπιδιάρηδες πού πλερώνετε, όπως πάντα, και σεις για τὰ σπασμένα...)

Αυτὰ θλέπει και τὸ πού άνίδει μάτι, και κραθαίνει μ' άνεκφραστο πόνο κι' άηδία... ίσως για πρώτη φορά στή μακριά ιστορία του τόπου μας: «Ε! λοιπό Κυπριώτες - άριστεροί και δεξιοί, άντρες και γυναίκες, νέοι γέρονι και παιδιά! - δέν είναι με τέτοια πράματα πού στρώνονται οι δρόμοι κι' οι πλατιές, τὰ βουνά κ'

οι κάμποι, οι θάλασσες κι' οι στεργιές, αν έχει άρεξη να δει τὴ λεφτεργία του (όποιαδήποτε λεφτεργία!) ένας λαός!

Δέν είναι με τέτοια πράματα πού κέρδισε τὴ λεφτεργία του ο ΚΡΗΤΙΚΟΣ λαός (για να μη πιάσουμε τὴ κάθε γραμμή της «Ιστορίας») μα' με κάτι, πέρα άσπέρα, ΑΛΙΩΤΙΚΟ *

Κυπριώτες! Για να κερδίσουμε και μετς τὴ λεφτεργία μας δέν είναι, ξαναδροντοφωναζουμε, με φύλλα και χαρτιά και ζουμιά (όποιαδήποτε φύλλα και χαρτιά και ζουμιά!) πού θα στρώσουμε όλόκερο τὸ μυριοθασμισμένο τὸ νησί μας, μα - γροικάτε το και με τέσσερα τ' αυτὰ σας, με κόβη πύρο του κορμιού σας! - μα ΜΟΝΟ με τὸ ΓΑΙΜΑ και τις ΘΥΣΙΕΣ μας!

* («Αλιότητα θα κάσκουμε ΜΟΙΡΟΛΑΤΡΙΚΑ, θρικόκουμε οί ΔΙΔΕΚΑΝΗΣΙΩΤΕΣ για τὴν άτυχία-πέσιμο του ΜΑΣΤΡΟΥ μας...»)

...ΤΑ ΠΡΑΜΑΤΑ

ΑΠΛΩΣ ΓΙΑ Ν' ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ;!

(«ΑΛΛΑΞΕ Ο ΜΑΝΩΛΙΟΣ...»)

«Κ' ύστερα οι «εθνικόφρονες» λέγουν ότι ή Ελλάδα είναι ανεξάρτητο κράτος, και κόπονται κροκοδειλίως για τὴν άκεραιότητα της. Έτσι ειρωνεύονται οι σταλινικοί τους κέκκου στα «Εργατικά Νέα» της

25 του Μάρτη. Μα θέλουμε και τὴν ένωση οι φασίστες μ' αυτή τὴν ύπόδουλη Ελλάδα.

Έσεις, όμως, οι «εργυροί», γιατί; Η άπλως για ναλλάξουμε φασισμό;!

Στους Πρώην 'Ηγέτες κλπ.

(Απ' τη 1η σελίδα)
περιαλιστικού πολέμου, του Στάλιν ή συμμορία σφετερίστηκε - άρπαξε τὴν έξουσία στή Σοβιετική Ένωση. Διμιουργώντας τὴν αντι-διεθνοιστική θεωρία του «Σοσιαλισμού σε μία και μόνη χώρα» μεταβάλανε τὴν πύσην επαναστατική Τρίτη Διεθνή σε μίαν άνεπαναστατική δύναμη, πού ή μοναδική της δουλειά είναι να διαφυλάττει τους κυβερνώντες της Ρουσίας γραφειοκρατίας. ΝΕΑ ΔΙΕΘΝΗΣ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ

Έπειτα από δέκα όλόκερα χρόνια πάλης για να ξαναζωτανέψουνε τὸ Ρουσινο κόμμα και τὴ Διεθνή πρῶτα από μέσα - ενδοκομματικά - ύστερα απόξω - έξοκοματικά - ο ΤΡΟΤΣΚΥ και οι άπαδοί του ήγιναν βέβαιοι πέρα από τὸν πέρα, ξεχωριστά κατόπι απ' τὴ Γερμανία ήττα του 33, πὸς τὸ έργο ήτανε άκατόρθωτο, και πὸς μία νέα επαναστατική Διεθνή ήτανε ή προταγή, ή άπαιτηση της ήμέρας. Γιατί αν ο ΛΕΝΙΝ δασκάλεψε τους ΑΡΚΑΤΕΣ, τους δασκάλεψε πὸς δίχως ένα επαναστατικό πρωτοπόρο κόμμα, είν' άδύνατο τὸ γορμενοτάκιμα του Καπιταλισμού. Έτσι θρικόκθηκε ή 4Η ΔΙΕΘΝΗΣ πού όχι μόνο διάσωσε διαφύλαξε τὸ πρόγραμμα του ΜΑΡΞΙΣΜΟΥ, μα, θρικόκται κιόλας στο δρόμο, στο τέρμα πού θα μεταβληθεί ή ίθια στο μαζικό κόμμα τοπρωλεταριατού ήττα της απ' τὴς διμιοργίας της τὴ στιγμή και, παρ' όλα, μέσα στο δεύτερο παγκόσμιο Ιμπεριαλιστικό πόλεμο, είναι ή έγγηση ότι ΑΥΤΗ θα οδηγεί τους ΑΡΚΑΤΕΣ στή νίκη, εναντίον των καπιταλιστών, των συμμάχων τους σοσιαλδημοκρατών, και των σφετεριστῶν δεσποτών του Κρεμλίνου.

Η 4Η ΔΙΕΘΝΗΣ είναι ή μόνη ή οργανισμός πού διεξάγει τὴν ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ Πάλη ΕΝΑΝΤΙΑ στο ΠΟΛΕΜΟ. Τὸ φυλλάδιο σας είν' ένα καλλό ξεγίγνωση των καπιταλισ-

στικών φιλοπόλεμων σωδινιστικών φροβών «για τὴν εθνηκή άμυνα». Όπως όλοι οι συναυθινοόμενοι ΑΡΚΑΤΕΣ, αντιλαμβάνετε και σεις ότι τὸ πόλεμο ο κίνυνος είναι κἀθε στιγμή ή άγωνία, και θέλετε και σεις να βαρφέσετε αυτό τὸν κίνυνο.

ΕΙΡΗΝΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΠΑΧΤΗ

Αλλά έξωτίας του όνομά του πού δόσατε στον οργανισμό σας, επιθυμούμε να σας σώσουμε απ' τὸ να πέσετε στή καταπαχτή του «φιλορητισμοί», τὴ πολιτική πού χρόνια τώρα εφαρμόζουμε τὰ σταλινικά κόματα, πού δέν έχει άπολύτως καμιά σχέση με τὴν επαναστατική αντιπολεμική πάλη. Η μάχη ενάντια στο πόλεμο δέν είναι δουλειά ξεχταχτων λεγώνων ή Συνεδρίων (δέν έννοούμε, φυσικά, ότι δέν είναι γρήγομο να διμιουργούμε πλατιά, μαζικά αντιπολεμικά κίνηματα) αλλά τουτό - ή μάχη - είν' ένα από τὰ κεντρικά καθήκοντα του επαναστατικού κόματος. Γιατί μονάχα ή πραγματική μάχη ενάντια στο πόλεμο, - πού είναι άπλως ή συνέχεια της καναλιώτικης πολιτικής με άλλα μέσα - είναι ή μάχη ενάντια στο καπιταλισμό.

Έκείνο πού χρειάζεται δέν είναι μια λεγώση για τὴν ειρήνη και τὴ δημοκρατία (μήπως αυτό σημαίνει τὸ «Στάτος Κόβ» τὴς καπιταλιστικής «ειρήνης» και τὴς καπιταλιστικής «δημοκρατίας»;) μα ένα μαζικό προλεταριακό κόμμα για τὴ σοσιαλιστική επανάσταση.

Επιθυμούμε να σας άμολογήσουμε ότι τὸ γτίσιμο ενού μαζικού ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΟΥ κόματος δέν είναι ένα εύλογο έργο, ούτε μπορεί να πραγματοποιηθεί μέσα σε λίγους μήνες. Όμως τὸ πρῶτο βήμα είναι να γνωρίσετε τὴν άναγκαιότητα του, και να προπαγανδευάτε τους μαχητές γι' αυτός. Σάν ΤΡΟΤΣΚΥΣΤΕΣ προστρέφουμε, σ' αυτό τὸ έργο, τὴ ΣΤΥΝΤΡΟΦΙΚΟΤΗΤΑ μας!